
Ημερίδα διοργανώνεται από το ΙΝΕ με ευθύνη της ΓΣΕΕ
την Τρίτη 13 Ιουνίου με θέμα: «Η 2η αξιολόγηση και η
προοπτική της οικονομίας» με συνομιλητές τους:
Ευκλείδη Τσακαλώτο, Γιάννη Στουρνάρα, Κωστή
Χατζηδάκη και Φίλιππο Σαχινίδη!

Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα καλεί σε συγκέντρωση στον χώρο που διεξάγεται η ημερίδα (Ίδρυμα Β &
Μ Θεοχαράκη στην Βασ. Σοφίας και Μέρλιν) στις 9.30πμ με στόχο να ακυρωθεί  η επαίσχυντη ημερίδα!

Σε ανακοίνωσή της, η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα αναφέρει:

Αυτοί που αρπάζουν το φαΐ απ’ το τραπέζι
Κηρύχνουν τη λιτότητα
Αυτοί που παίρνουν όλα τα δοσήματα
Ζητάνε θυσίες
Οι χορτάτοι μιλάνε στους πεινασμένους
Για τις μεγάλες εποχές που θα’ ρθουν…

Μαζί τους η ΓΣΕΕ κάνει… διάλογο σε ιδρύματα και ημερίδες για την… Οικονομία!!!

Να ακυρωθεί η επαίσχυντη ημερίδα του ΙΝΕ–ΓΣΕΕ με τους υπουργούς και τους τραπεζίτες!

Συγκέντρωση, Τρίτη 13 του Ιούνη στις 09:30
ΟΛΟΙ στο Ίδρυμα Β & Μ Θεοχαράκη στην Βασ. Σοφίας και Μέρλιν

Ο συνδικαλισμός του κοινωνικού εταιρισμού και της υποταγής στην κυρίαρχη αντιλαϊκή πολιτική, του
ξεπουλήματος, του συμβιβασμού και της ήττας, για μια ακόμα φορά δείχνει στους εργαζόμενους με ποια
πλευρά έχει ταχθεί:

Η ΓΣΕΕ, όντας στο πλευρό των κυβερνήσεων, του ΣΕΒ και των λοιπών εκμεταλλευτών της τάξης μας,
αφού συναίνεσε επί της ουσίας και στήριξε όλα τα μνημόνια-σφαγεία σε βάρος των εργαζομένων, αφού
πήρε θέση στο μπλοκ των ΝΑΙναίκων και των φιλελέδων και υπέρ των μέτρων-σφαγής των εργαζομένων,
αφού συνάντησε επανειλημμένα ως «υπεύθυνος θεσμός» το ΔΝΤ και τις τρόικες, αποφάσισε να αναλάβει
και μια πολιτική πρωτοβουλία ώστε να λειάνει κι άλλο το έδαφος για την εφαρμογή των νέων
αντιλαϊκών μέτρων και των βάρβαρων πολιτικών:

Το ΙΝΕ, με ευθύνη της ΓΣΕΕ, διοργανώνει ημερίδα –παρέμβαση (;) την Τρίτη 13 Ιούνη με θέμα «Η 2η
αξιολόγηση και η προοπτική της οικονομίας» και συνομιλητές τους: Ευκλείδη Τσακαλώτο υπουργό
Οικονομικών της αντιλαϊκής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, Γιάννη Στουρνάρα διοικητή της ΤτΕ, πρώην
υπουργό Οικονομικών των Σαμαροβενιζέλων και υπέρμαχο των προγραμμάτων λιτότητας, των μνημονίων
και της ΕΕ, Κωστή Χατζηδάκη αντιπρόεδρο της ΝΔ και γνωστό νεοφιλελεύθερο golden boy και τον
Φίλιππο Σαχινίδη αναπλ. υπ. Οικονομικών επί Παπανδρέου και υπουργό Οικονομικών επί Παπαδήμου (από
το ΠΑΣΟΚ), δηλαδή τους κύριους εκφραστές της βάρβαρης μνημονιακής επίθεσης και της αντεργατικής
πολιτικής ΕΕ, ΔΝΤ και κεφαλαίου.

Όλος ο μνημονιακός θίασος και συρφετός επί σκηνής σε μια εξαιρετικά προκλητική κίνηση για
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τον εργαζόμενο λαό.

Δεν θα μπούμε καν στον κόπο να καταγγείλουμε την ΓΣΕΕ των – κάθε λογής – Παναγόπουλων, θερμών
υποστηρικτών της «κοινωνικής ειρήνης» με τις κυβερνήσεις, το κεφάλαιο και την ΕΕ, πρωτοκλασάτοι
διαχειριστές ευρωπαϊκών κονδυλίων και πολύ καλοί μαθητές στο στήσιμο εταιρειών και προγραμμάτων
«επιμόρφωσης» και ιδιωτικοποίησης οι οποίοι επιβεβαιώνουν για μια ακόμα φορά όλα όσα έχουμε πει για
τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό της υποταγής. Είναι η ανοιχτή και ξεδιάντροπη έκφραση
της επιλογής που έχουν κάνει δεκαετίες τώρα, να ταχθούν υπέρ των εργοδοτών, των κυβερνήσεων, του
ξένου και ντόπιου κεφαλαίου στηρίζοντας και τα μνημόνια και όλους τους αντεργατικούς νόμους που
φυσικά έρχονται για να ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις και τα κέρδη της μεγαλοεργοδοσίας, απέναντι και
εχθρικά στον λαό και τους εργαζόμενους.

Για την ΑΤΕ ΕΚΑ ήταν και είναι ολοφάνερο πως ο μόνος δρόμος είναι η ταξική ανασυγκρότηση του
εργατικού και συνδικαλιστικού κινήματος. Για να γίνει αυτό απαιτείται μέτωπο αγώνα, ρήξης και
ανατροπής κάθε αντιλαϊκής –αντεργατικής πολιτικής καθώς και των εκφραστών της όπως είναι και η
ηγεσία της ΓΣΕΕ. Απαιτείται πραγματική αντιπαράθεση με τον συνδικαλισμό της υποταγής που
ευθυγραμμίζεται με την πολιτική και τη στρατηγική του ταξικού μας αντίπαλου. Απαιτείται κοινή δράση
μέσα στους αγώνες και το κίνημα, συμβολή στην ανάπτυξή τους και την κατεύθυνσή τους, για να είναι
αγώνες ουσιαστικής ρήξης με το κεφάλαιο και την πολιτική του.

Ούτε είχαμε ούτε και θα έχουμε ίδια και κοινά συμφέροντα με τους εργοδότες και το ξεκαθαρίζουμε για
μια ακόμα φορά. Την ίδια στιγμή που οι εργαζόμενοι χάνουμε τους μισθούς μας, την ασφάλισή μας, τη
δουλειά μας, οι εργοδότες πολλαπλασιάζουν και απολαμβάνουν τα κέρδη τους, παίρνοντας νέες
φοροαπαλλαγές, ζεστό χρήμα και τζάμπα εργασία με τις πλάτες και την στήριξη της ΓΣΕΕ. Νομοθέτησαν
την κόλασή μας και θέλουν να μας το παρουσιάσουν σαν ευκαιρία παραδείσου. Ως εδώ!!!

Το μόνο που έχουν να «συζητήσουν» οι εργαζόμενοι με τις πολιτικές δυνάμεις του μπλοκ εξουσίας που
ψηφίζει και εφαρμόζει τα αντιλαϊκά προγράμματα και τα βάρβαρα μέτρα, το μόνο που έχουν να πουν οι
εργαζόμενοι για την «Οικονομία» στους τραπεζίτες και τους εκπροσώπους τους, στον ΣΕΒ και την
εργοδοσία, είναι ότι, για να ζήσουμε αξιοπρεπώς ως εργαζόμενοι, για να δουλέψουν οι άνεργοι, για να
έχει μέλλον η νέα γενιά, χρειάζεται να πάρουμε από τα κέρδη και τον πλούτο τους, να
διαγράψουμε τα δάνεια-φέσια που μας φόρτωσαν. Ότι δεν υπάρχει μία οικονομία, αλλά η αιματηρή,
άνεργη και μίζερη ανάπτυξη που θέλουν να επιβάλουν για να σωθούν τα κέρδη τους από τη μία, και η
φτώχεια, η εξαθλίωση, η ανεργία, η φοροληστεία, τα ξεπουλήματα κι οι κατασχέσεις από την άλλη. Η δική
μας «οικονομία» προϋποθέτει να χάσουν πλούτο και δύναμη αυτοί με τους οποίους συζητάει η ΓΣΕΕ. Και
αυτό θα γίνει μόνο με σύγκρουση, με μαχητικούς αγώνες και ανατροπή της πολιτικής τους και
όχι με ημερίδες και διαλόγους-πρόκληση.

Καλούμε:

• Όλα τα αγωνιστικά συνδικάτα, τις συλλογικότητες του αγώνα, τους εργαζόμενους, τους άνεργους και
το νεολαιίστικο κίνημα να καταγγείλουν την επαίσχυντη ημερίδα και τις πρακτικές της ΓΣΕΕ. Να σταθούν
απέναντι στην συνδικαλιστική ηγεσία της ΓΣΕΕ και όλου του συνδικαλισμού της ήττας και υποταγής. Να
σταθούν απέναντι και κόντρα στους εκπροσώπους της αντιλαϊκής κυβέρνησης, αλλά και τους
εκπροσώπους των πολιτικών δυνάμεων της συναίνεσης και της μνημονιακής υποταγής ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Όλοι
μαζί τα ψήφισαν, όλοι μαζί τα εφάρμοσαν! Να σταθούμε απέναντι και κόντρα στον τραπεζικό και πολιτικό
εκπρόσωπο της ΕΚΤ και των τραπεζών.

• Την Τρίτη 13 του Ιούνη στις 09:30 ΟΛΟΙ στο Ίδρυμα Β & Μ Θεοχαράκη στην Βασ. Σοφίας και
Μέρλιν σε συγκέντρωση. Ο συνδικαλισμός του κοινωνικού εταιρισμού και των διαλόγων πρέπει να
ηττηθεί. Να βάλουμε στο περιθώριο την γραμμή ξεπουλήματος και συμβιβασμού του



εργοδοτικού–κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Να πούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ στους «πρόθυμους» συνομιλητές-συνεργούς στα αντιλαϊκά σχέδια.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΚΑ


